

全国文保单位漕运总督府：别来伤害我，好吗？

门口两座石碑被涂鸦，虽说是仿品，但希望大家手下留情

Q

淮安因地理位置关系，在水运历史上有重要地位，位于淮安市淮安区的总督漕运公署遗址在2006年被列为全国重点文物保护单位。近期，有市民反映，在漕运总督府门口的两座石碑遭涂鸦。这两座石碑虽然不是历史遗迹，但也是漕运广场的标志之一，如今被涂上了“爱情宣言”，让这里的监管人员很无奈。

现代快报记者 季金晶 文/摄

表白文字侵占大半块石碑

在漕运总督府门口的漕运广场两边各有一个小亭子，亭内各竖一座石碑，背面都被马克笔涂写了一番。

在总督府左侧亭内，石碑正面题写着“旌善”两字，落款为“皇明洪武叁年”。而背面，却出现了中英混合、图文并茂的表白文字。“陪我做一辈子的二货可好？Yes, I Do.”“做我一辈子傻缺可好？Yes.”“待我长发及腰，你娶我我嫁你可好？”类似这样的涂鸦侵占了大半块石碑。

另一块石碑也遭“毒手”，背后也被涂鸦。

而亭子不远处，竖立着总督漕运公署遗址的标志牌，2002年总督漕运公署遗址被列为江苏省文物保护单位，2006年被列为全国重点文物保护单位。

被涂鸦石碑其实是仿制品

“跨过总督府门，里面用石栏杆围起来的这块地才是总督漕运公署遗

址。”漕运博物馆的工作人员介绍说，漕运是利用水道调运粮食的一种专业运输，是隋唐年间开始的，明朝设立的漕运总督职位，管理天下的漕运事宜，相当于二品官员。在明朝时期这里是漕运府署的历代官府办公地点，后来毁于战火，2002年漕运遗址才重现于世。

“市民一般看到的漕运总督府大门，还有两边的亭子，包括里面的石碑都是后来建造的仿制品。”工作人员说，因为历史上这里有过漕运总督府，后来相关部门就考虑仿造一个总督府门，在门口建造一个方便市民活动的广场，来传承运河文化。“在建设过程中，从地下挖掘到当年府署的一些遗迹，就都用石栏杆和玻璃特别加以保护。”他解释道，至于门口的亭子和石碑，只是想再现一下当年总督府的繁华，“都是2001年后制作的，并不是遗址里挖掘到的文物。”

城管：治理难，希望市民自觉

漕运总督府大门的后面，就是城管

办公室。“只要看见有人在这里乱贴乱画，我们都会进行教育。”工作人员说，他们负责的区域主要是总督府门口的漕运广场。

“乱涂乱画，也是我们最近才发现的。”工作人员说，这里的石碑虽然不算文物，但也是广场上的标志。“经常有人贴小广告。”工作人员说，这个中队一共14名员工，每天都会安排巡逻，“看到有贴广告的，我们就用小铲子给铲下来，有时一天能铲满一个小口袋。但是经常会有人半夜贴，很难逮到人，涂鸦之类的就更难弄了。”工作人员说，有时候用橡胶水也擦不掉涂鸦，清理起来很头疼，“希望市民能够注意，避免这些不文明行为。”

“市民素质有待提高。”市民王女士说，以前这一带还会经常有人随地大小便，现在设了公共厕所，好点了，但还有个情况，“只能说作为市民我们首先做好自己，教育好家里的孩子。抵制这种乱涂乱画的不文明行为，保护城市形象还是要靠所有市民。”



漕运总督府门口亭子里的石碑遭涂鸦

养生活字典 教你防治病

献给中老年人的健康秘籍 送给前列腺患者的防治良方



听听新闻，看看书籍，健康就在您身边！

专家读者鼎力推荐

国家疾病预防控制中心专家翟一硕：该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍，有很强的实用性，对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙：无论你有什么前列腺疾病问题，都能在此书中找到答案。《天蚕与前列腺》堪称一本男性健康的活字典。

国内知名保健医师宋达：前列腺疾病患者，其实最好的医生是自己，最好的医院是厨房！

北京热心读者：有了它，男性朋友就可以自己照着书中的方法学习，而且还有很多防治男性疾病的新方法，值得仔细阅读！

您还在为前列腺疾病反复发作而烦恼吗？您还在为找不到前列腺疾病康复方法而无奈吗？赶快阅读《天蚕与前列腺》一书吧！

为什么前列腺疾病偏偏找上了你？

你是否每天夜尿增多、尿不尽、尿痛，小便尿湿鞋，尴尬不说，自己还难受；你是否每天过着提心吊胆、时刻害怕尿失禁和癌变的煎熬日子；你是否经常服用各种药品、保健品、甚至手术，还是不能走向康复。这到底是因为什么呢？

答案只有一个：因为你对前列腺疾病缺少必要的医学常识，更没有掌握科学的治疗方案！

世界卫生组织(WHO)总干事中岛宏曾说过：“许多病人不是死于疾病，而是死于无知。只要采取科学的防治措施，就能减少一半的死亡和致残。”前列腺是男人特有的附属性腺，是男人建立阳刚气质不可缺少的内在“骨架”之一，但如此重要的前列腺却最易被细菌、病毒侵犯引发疾病。

所以，有效治疗前列腺病，刻不容缓！

有病就得治，天经地义，但如何有效治疗，这是个问题！

事实上，前列腺是男人的重要器官，前列腺疾病除了影响工作和生活，还有更严重的危害！请看：

1、损害肾脏：前列腺疾病会损伤尿道，压迫尿道导致膀胱梗阻，引起尿道发炎，肾脏积水及慢性肾功能衰竭。

2、影响生育：前列腺疾病会导致前列腺液分泌异常，影响精子的存活及质量，导致不育及功能障碍。

鉴于此，一本专门为男性朋友设计的养生保健书籍，一套树立前列腺病人防治意识的启蒙宝典——《天蚕与前列腺》已正式出版。该书一经面世，便受到了广大男性朋友的热烈欢迎。



“天蚕与前列腺”

揭开前列腺康复秘诀

防治新主张，轻松告别前列腺疾病

《天蚕与前列腺》一书由——中医古籍出版社出版，以历代医籍文献和当今最新的科研成果为基础，着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手，为患者提供了一整套完整的防治方案，让您一看就懂、一学就会，轻松掌握前列腺疾病防治新方法，成为“自己的保健医生”，健康享受幸福生活。

防病新书《天蚕与前列腺》公开发放 500 本

领书热线：400-857-1188

因印刷资金有限，每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费，整个过程不收取任何费用，接受社会各界人士监督。

为促进“全国前列腺康复工程”的深度推广，普及科学防治知识，这本新书将面向广大前列腺患者进行免费发放活动。只要您一个电话，拨通免费送书热线400-857-1188，即可免费领取该书，它能助您端正认识，远离病痛，告别难言之隐，把您从前列腺泥沼中彻底解救出来。